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ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Швець Дмитро Володимирович 

Ректор Одеського державного  

Університету внутрішніх справ,  

доктор юридичних наук, доцент, 

заслужений працівник освіти України 

 

 

Шановні колеги! 

 

 

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на 

міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-

бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», 

який об’єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та 

молодих вчених-початківців.  

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення 

змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює 

важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на 

обговорення, практичну потребу та змістовність.  

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені 

під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової 

підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в 

освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій. 
Проблематика круглого столу щодо службово-бойової 

підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, 

оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та 

небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують 

високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, 

постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння 

загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя. 

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про 

широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують 

відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з 

приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення 

бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі 

освіти. 
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Міжнародний формат науково-практичного заходу, об’єднуючи 

фахівців зрізних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та 

передовими практиками організації та забезпечення службово-

бойової підготовки поліцейських, що є невід’ємною умовою 

виконання поліцейськими професійних обов’язків та забезпечення їх 

життя та здоров’я, як в мирний так і воєнний час.  

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в 

рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в 

науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та 

практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки 

поліцейських. 

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу 

«Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності 

поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів! 
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2. Бабенко В.Г., Попов О.В., Янко І.В. Загальна фізична 

підготовка (Методичні рекомендації з проведення занять), Київ, МВС 

України, 2002. 22 с.  

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І 

ПОРЯДКУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Денисюк Яна,  

курсант 301 навчального взводу, 

Херсонський факультет ОДУВС 

 

Вайда Тарас, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

доцент кафедри спеціальної фізичної  

та вогневої підготовки 

Херсонського факультету ОДУВС 

 

Актуальність піднятої нами теми обумовлюється тим, що 

забезпечення публічної безпеки та порядку має велике значення для 

української держави, особливо після початку воєнної агресії РФ при 

посяганні на територію України (24 лютого 2022 року, після введення 

Указом Президента України на всій території держави воєнного 

стану, який установлює особливий правовий режим життєдіяльності 

суспільства). Особливостями запровадженого воєнного стану є 

тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і 

свобод людини і громадянина, що своєю чергою, створює особливі 

умови забезпечення публічної безпеки та порядку органами 

Національної поліції України (далі – НПУ) та іншими 

уповноваженими суб’єктами. Таким чином, реальні обставини 

життєдіяльності суспільства підтверджують необхідність 

дослідження цієї теми та конкретизації форм і методів забезпечення 

поліцейськими публічної безпеки і порядку в умовах воєнного стану 

[1]. 

Організація діяльності правоохоронних органів щодо охорони 

громадського порядку (далі – ОГП) в умовах воєнного стану 

визначена чинним законодавством, а саме, Законом України «Про 

правовий режим воєнного стану» і залежать від завдань, які повинні 

бути виконаними правоохоронними органами, та стану оперативної 
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обстановки [2]. Основними завданнями під час ОГП є патрулювання 

території; забезпечення дотримання порядку та законності; 

виявлення та попередження проступків і правопорушень громадян. 

Але в ОГП під час воєнного стану з’являються деякі корективи, котрі 

спрямовані на розширення повноважень органів влади з метою 

гарантування публічного порядку суспільству. Для збереження 

громадського порядку в умовах воєнного стану органи НПУ мають 

дозвіл на використання різних методів впливу: урегулювання, 

переконання, примусу, адміністративного припинення [3, с. 13-17]. 

Заходи адміністративного припинення – найпоширеніша група 

адміністративного примусу, які застосовують органи НПУ в умовах 

режиму воєнного стану, котрі діляться на дві групи. До групи заходів 

загального характеру належать вимоги поліцейських припинити 

протиправні дії, адміністративне затримання, вилучення речей та 

документів, огляд тощо. Другу групу складають спеціальні заходи, 

які застосовуються рідше – виключно у виняткових випадках, коли 

відсутні інші шляхи припинення протиправної поведінки. Систему 

цих заходів складають заходи фізичного впливу, спеціальні засоби і 

застосування зброї, тобто ті, які поєднуються із застосуванням сили 

[4, с. 68]. Отже, за результатами дослідження цієї теми можемо 

зробити висновок щодо розширення повноважень НПУ та зміни в 

умовах воєнного стану методів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в правоохоронній діяльності. 
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